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KONINKLIJKE BELGISCHE BILJARTBOND V.Z.W. 
 

 Aangesloten bij     Union Mondiale de Billard 

      Belgisch Olympisch en Inter federaal Comité 
 

Zetel : Café Marie Therese, Martelarenplein, 13 B-3000 Leuven  
 

Gewest Antwerpen 
 

Verslag vergadering van de gewestelijke sportcommissie, gehouden op 4/1//2020 In lokaal Schil Dorp. 

 

Aanwezig: Louis  Masson, Marcel Van Mensel, Op De Beeck Dirk en De Bondt Rudi. 

Verontschuldigd:  Luc Verkuringen 

1. Opmerkingen verslagen:  GV: Geen opmerkingen. 

 

Promoties: Door foutje in kalenders (aanduiding heen-terug ronde) enkele foutieve 

promoties: is aangepast. 

 

Bij aanmaken nieuwe lijn (Prom) op fiche moet de individuele deelname aangepast 

worden: actie betrokken sportbestuurder. 

 

Maken kalenders: bij bezetting biljarts voor clubavond zijn de vakjes wit gelaten. 

Geen wedstrijden plaatsen tenzij na afspraak club sportbestuurder. 

 

2. Nationale finales: NF 160 kader 35/2 KB  8/9-1-20     St. Margaretha  

        

NF 160 Vrij KB 25/26-1-2020   BC DE MIDDEL 

NF 160 Kader KB 8/9-2-2020   St Margaretha 

    NF 110-150 band KB  21/22-3-2020 Rechtstreekse Finale met 6 BC LUGO (Rudy) 

   NF 27 DB KB 6/7-6-2020    DBC DE LEUG 

   NF 200-300 vrij MT 18/19-4-2020    DE NOORDERKEMPEN 

   NF 120 Ka 47/2  22/23-2-2020   BC LUGO     (Rudy) 

   NF 70 band MT  25/26-4-2020   DE NOORDERKEMPEN 

   NF 42 DB MT   DELMEZ Dirk Uitgenodigd BC MISTER 100 

NVW 50 DB KB     BPT 

NVW 110 band KB  22/23 feb 2020  ????  

 

3. NIDM: FF van MASTERS PLOEG1  1ste afdeling voor de rest van het seizoen. 

 

4. BWM: Klacht DB MT Lugo 5 – Lugo 1. 
 

Eerste wedstrijd terugronde moesten beide ploegen uit dezelfde reeks tegen elkaar spelen 

 

De eerste twee wedstrijden werden gewonnen door Lugo 5 die op de tweede plaats staat. 

Derde wedstrijd scoorde speler van Lugo 2 zeer snel 22 punten (moet er 23) Speler Lugo 5 had 

nog maar 15 punten. 

Blijkbaar wou speler Lugo 2 niet uitmaken, speelde zelfs met de rode bal, tweeband voor Lugo 5 

werd geteld, uiteindelijk punt opgeschreven voor Lugo 2 omdat het een te groot circus werd. 
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De GSC is overtuigd dat Lugo 2, al dan niet afgesproken, de ontmoeting wou verliezen. Zij is ook 

overtuigd dat beide spelers, schrijver en scheidsrechter hier aan mee wilden helpen. 

Zij spreekt de volgende maatregelen uit: 

 Geen van beide ploegen krijgt wedstrijdpunten of ontmoetingspunten voor deze 

ontmoeting. 

 Indien één van beide ploegen alsnog in de prijzen zou vallen zal dit bedrag aan de jeugd 

gespendeerd worden. 

 Zij kunnen dit jaar niet promoveren. 

 Beide spelers, scheidsrechter en schrijver krijgen een voorwaardelijke schorsing van twee 

maanden voor alle disciplines. Deze voorwaardelijkheid verloopt op 30 juni 2022. 

Beroep tegen deze beslissing is mogelijk bij de GV (Karel Adriaensen) binnen de vijf werkdagen 

na publicatie verslag. Men kan zich schriftelijk verdedigen, persoonlijk aanwezig zijn op de GV of 

zich laten vertegenwoordigen. Een waarborg van 75 € dient dan betaald te worden. 

  

 

 Klacht van Duffel Oost tegen Coloma: voor onsportief gedrag: 

 L. Masson zal contact opnemen met beide clubs om dit te bespreken. 

 

 

5. FF DF: OVFF DF 30 band door Nackaerts Luc van BC Op Meir. Volgens sportbestuurder ODM was 

Luc op de hoogte via mail. Was ingeschreven. 

Boete 40 €   Schorsing BWM voor 1 maand, gaat in op 15/2 

 

6. Synthetische lakens op MB in Biljart Expres: De heer Proost  Speelt zijn wedstrijden in Biljart 

vrienden 

7. Jeugd: Dit weekeinde tornooi in Leopold  

 

8. Arbitrage:  Lijst scheidsrechters na te zien door Rudi 

9. Allerlei: Speler Schuller KOT MEER te hoog ingeschreven, mag zakken naar 18 DB MT NS 

 

Einde van de vergadering 22:30 u.   Volgende vergadering nog te bepalen.  

 

 

Louis Masson        Van Mensel Marcel 

 

Voorzitter/Secretaris       Onder Voorzitter 

 


